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PRODUCT INTRODUCTION

EN.* USER GUIDE
> POWER BANK

* The power bank can charge Macbooks, Laptops,
    iPhones, smartphones and other electronic devices.
* The capacity of 20.000mAh with 100W fast charging 
    improves the charging experience.

PRODUCT OVERVIEW
1. Digital display                            4. USB-C 2 input & output
2. USB-C 1 input & Output         5. USB-A 1 output
3. Power button                             6. USB-A 2 output
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CHARGING LAPTOP & MOBILE PHONE
The PD will light up, for fast charging.

PD

(USB-C output 100W max)

(USB-A 1 & USB-A 2 output) (USB-C output)

IN THE BOX
1x Power bank
1x 100W USB-C fast charging cable
1x User guide



USING THE POWERBANK
* The power bank works best if it’s used daily.
* If the power bank is put aside in a long period,
   please keep the capacity on 50% and charge
   the power bank every 3 months.

WARNINGS
* Keep the power bank away from water or other liquids.
* Keep the power bank away from hot environments.
* If you need to clean the power bank,
   please make sure the power is o�.
* The environment temperature should
   be between 0-45° degrees.
* Do not disassemble the product.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Battery:                      20.000mAh / 74Wh
USB-C 1 Input:         5V⎓3A;9V⎓3A;12V⎓3A;15V⎓3A;20V⎓3.25A 65W (max)
USB-C 2 Input:         5V⎓3A;9V⎓3A;12V⎓3A;15V⎓3A;20V⎓3.25A 65W (max)
USB-C 1 Output:     5V⎓3A;9V⎓3A;12V⎓3A;15V⎓3A;20V⎓5A 100W (max)
USB-C 2 Output:     5V⎓3A;9V⎓3A;12V⎓3A;15V⎓3A;20V⎓5A 100W (max)
USB-A 1 Output:     5V⎓3A;9V⎓2.0A;10V⎓2.25A;12V⎓1.67A 22.5W (max)
USB-A 2 Output:     5V⎓3A;9V⎓2.0A;10V⎓2.25A;12V⎓1.67A 22.5W (max)
Product weight:      Appr. 410g
Product size:            105x50x50mm



PRODUKTINTRODUKTION

DK.* BRUGSANVISNING
> POWER BANK

* Powerbanken kan oplade Macbooks, Laptops, iPhones, 
   smartphones og andre elektroniske enheder.
* Kapaciteten på 20.000mAh med 100W hurtig 
   opladning forbedrer opladningsoplevelsen.

PRODUCT OVERVIEW
1. Digital skærm                                        4. USB-C 2-indgang og -udgang
2. USB-C 1-indgang og -udgang        5. USB-A 1 udgang
3. Afbryderknap                                        6. USB-A 2-udgang
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OPLADNING LAPTOP OG MOBIL
PD'en lyser op for hurtig opladning.

PD

(USB-C udgang 100W maks)

(USB-A 1 & USB-A 2 udgang) (USB-C udgang)

PAKKENS INDHOLD
1x Powerbank
1x 100W USB-C hurtigopladningskabel
1x brugervejledning



BRUG AF POWERBANK
* Powerbanken fungerer bedst, hvis den bruges dagligt.
* Hvis powerbanken ikke bruges i en længere
   periode, skal du holde kapaciteten på 50% og oplade
   powerbanken hver 3. måned.

ADVARSLER
* Hold powerbanken væk fra vand eller andre væsker.
* Hold powerbanken væk fra varme omgivelser.
* Hvis du har brug for at rengøre powerbanken, skal
   du sørg for, at strømmen till den er slukket.
* Omgivelsestemperaturen skal være mellem 0-45° grader.
* Du må ikke skille produktet ad.

SPECIFIKATIONER
Batteri:                          20.000 mAh / 74Wh
USB-C 1-indgang:    5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (maks.)
USB-C 2-indgang:    5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (maks.)
USB-C 1-udgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (maks.)
USB-C 2-udgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (maks.)
USB-A 1-udgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (maks.)
USB-A 2-udgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (maks.)
Produktvægt:             Ca. 410 g
Produktstørrelse:     105x50x50 mm



PRODUKTINFORMASJON

NO. * BRUKSANVISNING
> STRØMBANK

* Strømbanken kan lade Macbooks, bærbar datamaskin, 
   iPhoner, smarttelefoner og andre elektroniske enheter.
* Kapasiteten på 20 000 mAh med 100W hurtiglading 
   forbedrer ladeopplevelsen.

PRODUKTOVERSIKT
1. Digital skjerm                                         4. USB-C 2-inngang og -utgang
2. USB-C 1-inngang og -utgang          5. USB-A 1-utgang
3. Av/på-knapp                                          6. USB-A 2-utgang
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LADER BÆRBAR OG MOBIL
PD-en vil lyse opp, for rask lading.

PD

(USB-C-utgang 100W maks)

(USB-A 1 og USB-A 2-utgang) (USB-C-utgang)

I BOKSEN
1x Strømbank
1x 100W USB-C hurtigladekabel 
1x Bruksanvisning



BRUK AV STRØMBANKEN
* Strømbanken fungerer best når den brukes daglig.
* Dersom strømbanken ikke skal brukes over en
   Lengre periode, bør kapasiteten være på 50 %,
   Og strømbanken lades hver 3. måned.

ADVARSLER
* Hold strømbanken unna vann eller andre væsker.
* Hold strømbanken unna varme omgivelser.
* Sørg for at strømmen er slått av dersom
   du trenger å rengjøre strømbanken.
* Omgivelsestemperaturen bør være mellom 0-45°.
* Produktet må ikke demonteres.

SPESIFIKASJONER
Batteri:                         20 000 mAh / 74 Wh
USB-C 1-inngang:   5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25A 65 W (maks.)
USB-C 2-inngang:   5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (maks.)
USB-C 1-utgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (maks.)
USB-C 2-utgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (maks.)
USB-A 1-utgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (maks.)
USB-A 2-utgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (maks.)
Produktvekt:             Ca. 410 g
Produktstørrelse:    105 x 50 x 50 mm



PRODUKTINTRODUKTION

SE. * BRUKSANVISNING
> POWERBANK

* Denna Powerbank kan ladda Macbooks, bärbara datorer, 
   iPhones, smartphones och andra elektroniska enheter.
* Kapaciteten på 20.000mAh med 100W snabbladdning
   förbättrar laddningsupplevelsen.

PRODUKTÖVERSIKT
1. Digital display                                       4. USB-C 2-ingång och utgång
2. USB-C 1-ingång och utgång           5. USB-A 1-utgång
3. Strömknapp                                          6. USB-A 2-utgång
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LADDNING BÄRBAR OCH MOBIL
PD:n tänds för snabb laddning.

PD

(USB-C-utgång 100W max)

(USB-A1 och A2-utgång) (USB-C-utgång)

I FÖRPACKNINGEN
1x Powerbank
1x 100W USB-C snabbladdningskabel
1x Bruksanvisning



ANVÄNDNING AV POWERBANK
* Denna Powerbank fungerar bäst vid daglig användning.
* Om powerbanken inte används under en längre 
   period, bör den hållas vid en kapacitet på 50 % 
   och ladda powerbanken var 3:e månad.

VARNINGAR
* Håll powerbanken borta från vatten eller andra vätskor.
* Håll powerbanken borta från heta miljöer.
* Om du behöver rengöra powerbanken, 
   du se till att den är avstängd.
* Omgivningstemperaturen bör vara mellan 0-45° grader.
* Ta inte isär produkten.

SPECIFIKATIONER
Batteri:                             20 000mAh /74 Wh
USB-C 1-ingång:          5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (max)
USB-C 2-ingång:          5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (max)
USB-C 1-utgång:         5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (max)
USB-C 2-utgång:         5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (max)
USB-A 1-utgång:         5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (max)
USB-A 2-utgång:         5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (max)
Produktens vikt:          Ca. 410 g
Produktens storlek:   105x50x50 mm



PRODUKTEINFÜHRUNG

DE. * GEBRAUCHSANLEITUNG
> LADEGERÄT

* Die Powerbank kann MacBooks, Laptops, iPhones, 
   Smartphones und andere elektronische Geräte au�aden.
* Die Kapazität von 20.000 mAh mit 100-W-Schnellladefunktion
   verbessert das Ladeerlebnis.

PRODUKTÜBERSICHT
1. Digitalanzeige                                   4. USB-C 2-Ein- und -Ausgang
2. USB-C 1-Ein- und -Ausgang         5. USB-A 1-Ausgang
3. Ein-/Ausschalter                               6. USB-A 2-Ausgang
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LADEN VON LAPTOP UND HANDY
Das PD leuchtet zum schnellen Laden auf.

PD

(USB-C-Ausgang: max. 100 W)

(USB-A 1- und A 2-Ausgang) (USB-C-Ausgang)

INHALT
1x Powerbank
1x 100W USB-C Schnellladekabel
1x Gebrauchsanleitung



VERWENDUNG DER POWERBANK
* Die Powerbank funktioniert am besten, 
   wenn sie täglich genutzt wird.
* Wenn die Powerbank über einen längeren Zeitraum
   nicht benutzt wird, halten Sie bitte die Kapazität auf
   50 % und laden Sie die Powerbank alle 3 Monate auf.

WARNUNGEN
* Halten Sie die Powerbank von Wasser 
   oder anderen Flüssigkeiten fern.
* Halten Sie die Powerbank von heißen Umgebungen fern.
* Wenn Sie die Powerbank reinigen müssen, vergewissern
   Sie sich bitte, dass das Gerät ausgeschaltet ist.
* Die Umgebungstemperatur sollte zwischen 0-45° liegen.
* Nehmen Sie das Produkt nicht auseinander.

SPEZIFIKATIONEN
Batterie:                          20.000 mAh / 74 Wh
USB-C 1-Eingang:      5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (max)
USB-C 2-Eingang:      5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (max)
USB-C 1-Ausgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (max)
USB-C 2-Ausgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (max)
USB-A 1-Ausgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (max)
USB-A 2-Ausgang:     5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (max)
Produktgewicht:        Ca. 410 g
Produktgröße:             105x50x50 mm



PRESENTACIÓN DEL PRODUCTO

ES. * INSTRUCCIONES DE USO
> BATERÍA EXTERNA

* Esta batería externa puede cargar Macbooks, portátiles, iPhones, 
   smartphones y otros dispositivos electrónicos.
* La capacidad de 20 000 mAh y carga rápida de 100 W 
   mejoran la experiencia de la carga.

INFORMACIÓN GENERAL DEL PRODUCTO
1. Pantalla digital                                   4. Entrada USB C 2
2. Entrada USB C 1                                5. Salida USB A 1
3. Botón de encendido                        6. Salida USB A 2
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CARGA DE PORTÁTIL Y TELÉFONO MÓVIL
El PD se iluminará, para una carga rápida.

PD

(Salida USB-C 100 W máx)

(Salida USB-A 1 y USB-A 2) (Salida USB-C)

DE LA CAJA
1x Power bank
1x Cable de carga rápida USB-C de 100 W
1x Instrucciones de uso



CÓMO USAR EL POWER BANK
* EI power bank rinde mejor si se utiliza a diario.
* Si el power bank se guarda durante un largo periodo,
   Mantenga al capacidad al 50 % y cárguelo cada 3 meses.

ADVERTENCIAS
* Mantenga el power bank lejos de agua u otros líquidos.
* Mantenga el power bank lejos de zonas calientes.
* Si necesita limpiar el power bank, 
   compruebe que está apagado.
* La temperatura ambiente debe ser entre 0- 45 °.
* No desmonte el producto.

ESPECIFICACIONES
Batería:                                      20000 mAh / 74 Wh
Entrada USB C 1:                   5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (máx)
Entrada USB C 2:                  5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (máx)
Salida USB C 1:                      5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (máx)
Salida USB C 2:                      5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (máx)
Salida USB A 1:                      5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (máx)
Salida USB A 2:                      5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (máx)
Peso del producto:              Aprox. 410 g
Tamaoño del producto:   105 x 50 x 50 mm



PRÉSENTATION DU PRODUIT

FR. * INSTRUCTIONS D' OPERATION
> CHARGEUR PORTATIF

* La batterie externe peut charger les Macbooks, les ordinateur portable, 
   les iPhones, les smartphones ainsi que d'autres appareils électroniques.
* La capacité de 20 000 mAh et sa charge rapide de 100 W 
   améliore I’ expérience de recharge.

APERÇU DU PRODUIT
1. Écran numérique                             4. Entrée et sortie USB-C 2
2. Entrée et sortie USB-C 1               5. Sortie USB-A 1
3. Bouton d'alimentation                  6. Sortie USB-A 2
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CHARGEMENT D'ORDINATEUR PORTABLE ET DE
TÉLÉPHONE MOBILE
Le PD s'allumera pour une charge rapide.

PD

(Sortie USB-C 100 W max)

(Sorties USB-A 1 et USB-A 2) (Sortie USB-C)

CONTENU DE LA BOÎTE
1x Batterie externe
1x Câble de charge rapide USB-C 100 W
1x Instructions d’ opération



UTILISATION DE LA BATTERIE EXTERNE
* La batterie externe fonctionne mieux si 
   elle est utilisée quotidiennement.
* Si la batterie externe est mise de côté pendant une 
   longue période, veuillez maintenir sa capacité à 50 % 
   et recharger la batterie externe tous les 3 mois.

AVERTISSEMENTS
* Éloignez la batterie externe de l'eau et de tout autre liquide.
* Gardez la batterie externe à l'écart 
   des environnements chauds.
* Si vous devez nettoyer la batterie externe, 
   assurez-vous qu'elle soit hors tension.
* La température ambiante doit être 
   comprise entre 0 et 45° degrés.
* Ne démonter pas le produit.

SPÉCIFICATIONS
Batterie :                       20.000 mAh / 74 Wh
Entrée USB-C 1 :        5 V⎓3 A ; 9 V⎓3 A ; 12 V⎓3 A ; 15 V⎓3 A ; 20 V⎓3,25 A 65 W (max)
Entrée USB-C 2 :        5 V⎓3 A ; 9 V⎓3 A ; 12 V⎓3 A ; 15 V⎓3 A ; 20 V⎓3,25 A 65 W (max)
Sortie USB-C 1 :         5 V⎓3 A ; 9 V⎓3 A ; 12 V⎓3 A ; 15 V⎓3 A ; 20 V⎓5 A 100 W (max)
Sortie USB-C 2 :         5 V⎓3 A ; 9 V⎓3 A ; 12 V⎓3 A ; 15 V⎓3 A ; 20 V⎓5 A 100 W (max)
Sortie USB-A 1 :         5 V⎓3 A ; 9 V⎓2,0 A ; 10 V⎓2,25 A ; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (max)
Sortie USB-A 2 :         5 V⎓3 A ; 9 V⎓2,0 A ; 10 V⎓2,25 A ; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (max)
Poids du produit :     Environ 410 g
Taille du produit :     105 x 50 x 50 mm



PRODUCT INLEIDING

NL. * GEBRUIKSAANWIJZING
>POWERBANK

* De powerbank kan Macbooks, laptops, iPhones, 
   smartphones en andere elektronische apparaten opladen.
* De capaciteit van 20.000mAh met 100W 
   snelladen verbetert de oplaadervaring.

PRODUCTOVERZICHT
1. Digitaal display                                   4. USB-C 2 Ingang & Uitgang
2. USB-C 1 Ingang & Uitgang             5. USB-A 1 Uitgang
3. Aan/uit-knop                                       6. USB-A 2 Uitgang
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LAPTOP EN MOBIELE TELEFOON OPLADEN
Het PD-lampje licht op, zodat u snel kunt opladen.

PD

(USB-C-uitgang 100W max)

(USB-A 1 & USB-A 2-uitgang) (USB-C-uitgang)

IN DE DOOS
1x Powerbank
1x 100W USB-C snellaadkabel
1x Gebruiksaanwijzing



DE POWERBANK GEBRUIKEN
* De powerbank werkt het beste bij dagelijks gebruik.
* Als de powerbank lange tijd niet gebruikt
   wordt, houd de capaciteit dan op 50% en laad 
   de powerbank om de 3 maanden op.

WAARSCHUWINGEN
* Houd de powerbank uit de buurt van 
   water of andere vloeisto�en.
* Houd de powerbank uit de buurt van hete omgevingen.
* Als u de powerbank moet schoonmaken, zorg er 
   dan voor dat de stroom is uitgeschakeld.
* De omgevingstemperatuur moet tussen 0-45° graden liggen.
* Demonteer het product niet.

SPECIFICATIES
Batterij:                               20.000mAh / 74 Wh
USB-C 1-ingang:           5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (max)
USB-C 2-ingang:           5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (max)
USB-C 1-uitgang:           5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (max)
USB-C 2-uitgang:           5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (max)
USB-A1-uitgang:           5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (max)
USB-A2-uitgang:           5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (max)
Productgewicht:           Ongeveer. 410g
Product afmetingen:  105 x 50 x 50 mm



OPIS PRODUKTU

PL. * INSTRUKCJA OBSŁUGA
> POWERBANK

* Power bank może ładować Macbooka, laptopa, iPhone'y, 
   smartfony i inne urządzenia elektroniczne.
* Pojemność 20.000mAh z szybkim ładowaniem 100W 
   poprawia komfort ładowania.

PRZEGLĄD PRODUKTU
1. Wyświetlacz cyfrowy                    4. Wejście i wyjście USB-C 2
2. Wejście i wyjście USB-C 1            5. Wyjście USB-A 1
3. Przycisk zasilania                            6. Wyjście USB-A 2
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ŁADOWANIE LAPTOPA I TELEFONU KOMÓRKOWEGO
PD zaświeci się, co oznacza szybkie ładowanie.

PD

(Wyjście USB-C 100 W maks)

(Wyjście USB-A 1 i USB-A 2)  (Wyjście USB-C)

ZAWARTOŚĆ PUDEŁKA
1x Power bank
1x Kabel do szybkiego ładowania USB-C o mocy 100 W
1x Instrukcja obsługi



KORZYSTANIE Z POWERBANKU
* Power bank działa najlepiej, gdy jest używany codziennie.
* Jeśli power bank jest odkładany na dłuższy czas, 
   należy utrzymywać pojemność na poziomie 50% 
   i ładować go co 3 miesiące.

OSTRZEŻENIA
* Trzymaj power bank z dala od wody lub innych płynów.
* Trzymaj power bank z dala od gorących miejsc.
* Jeśli chcesz wyczyścić power bank, upewnij 
   się, że zasilanie jest wyłączone.
* Temperatura otoczenia powinna wynosić od 0 do 45℃.
* Nie demontuj produktu.

SPECIFIKACJA
Bateria:                            20 000 mAh / 74 Wh
Wejście USB-C 1:        5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (maks.)
Wejście USB-C 2:        5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓3,25 A 65 W (maks.)
Wyjście USB-C 1:        5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (maks.)
Wyjście USB-C 2:        5 V⎓3 A; 9 V⎓3 A; 12 V⎓3 A; 15 V⎓3 A; 20 V⎓5 A 100 W (maks.)
Wyjście USB-A 1:        5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (maks.)
Wyjście USB-A 2:        5 V⎓3 A; 9 V⎓2,0 A; 10 V⎓2,25 A; 12 V⎓1,67 A 22,5 W (maks.)
Waga produktu:         Około. 410 g
Rozmiar produktu:   105 x 50 x 50 mm



 EN_If at any time in the future you should need to dispose of 
this product, please noted that: Waste electrical products should
not be disposed of with household waste. Please recycle where

facilities exist. Check with your local authority or retailer for recycling
advice. (Waste Electrical and Electronic Equipment Directive).

DK_Hvis du på et tidspunkt bliver nødt til at bortska�e dette
produkt, bedes du bemærke, at: Elektriske a�aldsprodukter
må ikke bortska�es sammen med husholdningsa�ald.

Genbruges, der hvor der �ndes faciliteter til det. Kontakt de lokale 
myndigheder eller forhandleren mht. rådgivning om genbrug. 
(Direktivet om a�ald af elektrisk og elektronisk udstyr).

NO_Merk følgende hvis du i fremtiden må kaste
dette produktet: Elektriske produkter skal ikke kastes
sammen med husholdningsavfall. Lever produktet

på en gjenvinningsstasjon dersom en slik �nnes. Ta kontakt
med lokale myndigheter eller forhandleren for råd om
resirkulering. (Direktivet om elektrisk og elektronisk avfall).

SE_Om du någon gång i framtiden behöva kassera denna
produkt, observera att: Elektriskt avfall får inte kastas i
hushållsavfallet. Återvinn på en för ändamålet avsedd

anläggning. Kontakta din lokala myndighet eller återförsäljare för råd
om återvinning. (RoHS-direktivet om elektriskt eller elektroniskt avfall).

DE_Sollten Sie je in Zukunft dieses Produkt entsorgen,
beachten Sie bitte Folgendes: Elektro-Altgeräte dürfen nicht
über den Hausmüll entsorgt werden. Sie müssen in dafür

geeigneten Einrichtungen recycelt werden. Informationen zum
Recycling erhalten Sie bei Ihrer Kommunalbehürde oder Ihrem
Händler. (Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte).



ES_Si en el futuro tuviera que desechar este producto, tenga
en cuenta que: Los residuos de productos eléctricos no deben
desecharse junto con los residuos domésticos. Recíclelos en

las instalaciones habilitadas para tal �n. Consulte con las autoridades
locales o con su distribuidor para obtener asesoramiento sobre cómo
reciclarlo. (Directiva de residuos de aparatos eléctricos y electrónicos).

FR_Si, à l’avenir, vous devez jeter ce produit, veuillez noter 
que : les déchets d’équipements électriques ne doivent 
pas être éliminés avec les déchets ménagères. Veuillez 

les recycler si des installations prévues à cet e�ect existent. 
Rapprochez-vous des autorités locales ou de votre détaillant pour
obtenir des conseils en matière de recyclage. (Directive relative
aux déchets d'équipements électriques et électroniques).

NL_Als u dit product in de toekomst moet verwijderen, houd
dan rekening met het volgende: Afgedankte elektrische 
producten mogen niet met het huishoudelijk afval worden

weggegooid. Recycle waar mogelijk. Neem contact op met uw
lokale overheid of detailhandelaar voor advies over recycling.
(richtlijn afgedankte elektrische en elektronische apparatuur).

PL_W przypadku konieczności utylizacji produktu w przyszłości
należy pamiętaj, że: zużytych produktów elektrycznych nie wolno
wyrzucać razem z odpadami z gospodarstwa domowego. W miarę

możliwości produkt należy przekazać do recyklingu, informacje na temat
recyklingu można uzyskać w urzędzie miasta/gminy lub u sprzedawcy.
(Dyrektywa w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego).




